

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Зоофізіотерапія та благополуччя тварин» підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти (магістра) за спеціальністю 204 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», розроблену у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького

Взаємодія людини і тварини в сучасному світі стала багатогранною та динамічною. Люди все більше визнають важливість гуманного ставлення до тварин і їхньої ролі не тільки як ресурсів, але й як істот, здатних дарувати емоційну підтримку, покращувати здоров'я та збагачувати життя. Ця взаємодія все більше базується на принципах етики, відповідальності та турботи про благополуччя тварин. Основною складовою благополуччя тварин є зоофізіотерапія, яка відіграє важливу роль у відновленні здоров'я та функцій тварин після травм, хвороб або операцій. Методами зоофізіотерапії можна домогтися зменшення болю, поліпшення рухливості суглобів, прискорення загоєння тканин і загалом підтримувати нормальний фізичний стан тварини. Фізіотерапія також використовується для профілактики захворювань і поліпшення якості життя старіючих або хронічно хворих тварин, що сприяє продовженню активного їх життя і зменшенню ризику розвитку ускладнень. Все це спрямоване на те, щоб забезпечити тваринам найкращі умови для повноцінного і здорового життя. Благополуччя тварин зосереджується на їх загальному стані та життєвих умовах, а зоофізіотерапія – на конкретних методах лікування та підтримки фізичного здоров'я.

Для розвитку зоофізіотерапії в нашій країні необхідно забезпечити фахівців відповідною освітою, вдосконаленням професійних навичок і запровадженням стандартів якості надання цих послуг. Саме на досягнення цих цілей спрямована освітньо-професійна програма «Зоофізіотерапія та благополуччя тварин» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Ця програма має на меті підготовку магістрів, здатних здійснювати науково-дослідний та професійний підхід до поліпшення виробничих питань рентабельного екологічно-безпечного виробництва і переробки продукції тваринництва, покращувати життя та благополуччя тварин шляхом розуміння та урахування їх поведінкових особливостей, індивідуальних потреб у догляді та утриманні, а також надання їм необхідної допомоги.

Програма є логічним, структурованим документом, у якому взаємопов'язані наступні складові: цикл предметів загальної та професійної

підготовки, цикл вибіркових дисциплін, дотримано баланс між теоретичною та практичною підготовкою, що дозволить майбутньому фахівцю набути заявлених професійних компетенцій та результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Зоофізіотерапія та благополуччя тварин» підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти (магістра) за спеціальністю 204 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» спроможна забезпечити якісний освітній процес, тому рекомендується до впровадження у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Декан факультету технологій тваринництва
та продовольства Полтавського державного
аграрного університету,
доктор сільськогосподарських наук,
старший науковий співробітник

Світлана УСЕНКО

ЗАВІРЯЮ
Асистент начальника відділу кадрів
Полтавського державного аграрного
університету
Олена ПІХУЛЯ

